

# 云南大学扶贫工作简报

第 45 期

(总第 104 期)

云南大学精准扶贫工作领导小组办公室

2018 年 11 月 2 日

## 云南大学倡导新生捐赠军训服装 给挂联点贫困群众

军训作为新生入学后的第一课，在青年学生的国防教育和意志品质培养方面发挥着不可或缺的作用，但军训结束后，有部分学生会将军训服装当作“一次性用品”遗弃扔掉，造成了严重的浪费和环境污染。军训后留下的服装如何处理，成为了一个急需引起重视的军训遗留问题。



为帮助青年学生树立勤俭节约、绿色环保的意识，培养学生的社会责任感和感恩之心，云南大学积极倡导传递温暖，奉献爱心，本着学生自愿、公益的原则，在新生中倡议开展“军训服装爱心捐赠”活动——把军训后留下的服装捐赠给学校挂联点贫困群众。



倡议发出后，2018级新生们反响强烈、相应积极，截至10月30日，云南大学扶贫办共收到各学院收集捐赠的新生军训服装共1430套。一名新同学捐赠时表示：“我们将军训服捐出去只是一件简单的小事，但能给贫困群众带去巨大的帮助，通过我们自己的一点爱心，帮助贫困山区的父老乡亲，这既是我们中华民族的优良传统，更是新时代大学生应有的责任和品质”。

云南大学已于9月底将经过清洗、消毒、整理打包的286套服装发到了凤庆县鲁史镇河边村村民手中，深受贫困群众的喜爱和当地政府的好评。



经过来自信息学院、物理与天文学院、数学与统计学院、资源环境与地球科学学院、工商管理与旅游管理学院的13位大学生志愿者6天加班加点的分类折叠整理，11月2日，科技处·社科处党支部开展主题党日活动，党员同志们积极加入到整理打包的队伍当中，与自愿来帮忙的同学们一道，同工协力，为扶贫攻坚贡献自己的爱心力量。这个特别的主题党日活动，使党员同志们接受了无声的教育，强化了扶贫攻坚的责任意识。经过清洗、消毒、折叠、整理、分装、打包，一包包承载着云大人爱心的慰问物资已于近日发往凤庆县。



---

报：省扶贫办、省“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室、省教育厅（中共云南省委高校工委）“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室

送：临沧市人民政府扶贫开发办公室、凤庆县人民政府扶贫开发办公室、校党委书记、校长、副书记、纪委书记、副校长、党委常委、校长助理

发：各院、各部门、各单位

共印 20 份

---